



Програма на предстоящи събития за периода 22 - 28 януари

Петък, 19 Януари 2024

22 януари /понеделник/

Официално откриване на общежитието към ПГКНМА „Проф. Минко Балкански“
11:00 ч., ул. „Подполковник Калитин“ № 28

„Психокриминале“ - гостуващ театрален спектакъл

19:00 ч., Културен център „Стара Загора“

23 януари /вторник/

Филм от Sofia MENAR Film Festival.

„Газа, моя любов“ – Палестина – Франция, 2020, 87 мин., драма

Тя е вдовица и самотна майка, шие дрехи по поръчка и едва свързва двата края. Той отдавна я харесва, но все няма смелост да ѝ каже. И двамата са оптимисти за бъдещето, но парите не стигат, токът все спира, бомбите падат, а животът им минава. Но дори под окупация, любовта не може да търпи и една статуя на Аполон е на път да ги събере.

Вход с билети.

18:00 ч., зала първи етаж, РБ „З. Княжески“

24 януари /сряда/

Финисаж на X Международен фото салон – Пловдив.

17:00 ч., фойе първи етаж , РБ „З. Княжески“

25 януари /четвъртък/

Филм от Sofia MENAR Film Festival.

„Любов под носа“ – Иран, 2023, 123 мин., романтичен

14-годишният Камран винаги ще помни това лято. Един слънчев ден тя идва като лъч светлина от големия град при него на село. Появява се ненадейно и веднага изпълва целия му свят. Двамата изживяват невинно мимолетно влечение. Едно решение ще подреди живота на единия и ще разбие младостта на другия, а една излекувана рана, ще отвори друга. Една тайна от миналото ще превърне любовта в кошмар и ще сложи дълбок отпечатък в бъдещето.

Вход с билети.

18:00 ч., зала първи етаж, РБ „З. Княжески“

129 години от рождението на Гео Милев

Среща с писателя Стоян Чобанов

18:00 ч., Къща музей „Гео Милев“

Традиционна младежка изложба на фондация „Пламяк“

18:00 ч., зала „Байер“

„Хотел“

Спектакъл за възрастни на Държавен куклен театър – Стара Загора

19:30 ч., Куклен театър

26 януари /петък/

Моноспектакъл „ Мъжът ми е виновен“ на Силвия Лулчева.

Вход с билети.

<https://onlinebileti.com/>

19:00 ч., зала първи етаж, РБ „З. Княжески“

27 януари /събота/

Философска закуска № 6 за деца от 8 до 12 години ще бъде организирана от фондация „Детски книги“ и „Книжарница в куфар“.

10:00 – 11:30 ч., детски отдел, 19:00 ч., зала първи етаж РБ „З. Княжески“

„Златка златното момиче“

Спектакъл за деца на Държавен куклен театър – Стара Загора

11:00 ч., Куклен театър

Рецитал „Страници от дневника на XXI век“ с творчеството на поета и писателя Петър Вангелов и специалното участие на певицата Галина Атанасова.

Вход свободен.

11:00 ч. – 13:00 ч., зала първи етаж, РБ „3. Княжески“

Филми от Sofia MENAR Film Festival.

„Всички пътища водят към Рим“ – Ливан, 2022, 89 мин., комедия

Известният актьор Хади Наджем е в очакване да бъде избран за ролята на младия папа в голяма филмова продукция. Докато станат ясни резултатите звездата решава да се усамоти в провинцията, далеч от снимачните площадки и феновете. По пътя колата му аварира и на помощ идва пикап с монахини от близкия манастир. Оказва се, че игуменките ежедневно следят сериала с Хади и на драго сърце го канят да пренощува в манастира им, който обаче е женски.

14:00 ч., зала първи етаж, РБ „3. Княжески“

„Места на душата“ – Катар, 2023, 73 мин., документален

Тя е първата катарка на експедиция в Антарктика. Детството ѝ е в пустиня от пясък, а днес мечтите ѝ я тласкат към ледена пустиня от сняг. Тръгнала е към бъдещето, но не оставя спомените от миналото. За нея това е пътуване у дома, когато си далеч от родния дом. От Арабската пустиня към ледниците на Антарктика. Две еднакво безлюдни и необятни места на земята, създадени да ги обитава само душата.

Вход с билети.

16:00 ч., зала първи етаж, РБ „3. Княжески“

Детски работилници за малки деца на "Забавен английски - приказно изкуство"(Информация и записване: тел. 0897268802):

Урок по рисуване

16:00-17:00 ч. , Хорова зала, НЧ "Родина-1860"

Английски с рисуване (ще ви трябват пантофи)

17:30-19:00, Хорова зала, НЧ "Родина-1860"

28 януари /неделя/

Образователна АРТ работилничка за деца от 3 до 9 г. на Детски клуб "Дъга" (с предварително записване на тел. 0883 462 018)

10:00-12:00 ч., Хорова зала, НЧ "Родина-1860"

„Незнайко в слънчевия град“

Спектакъл за деца на Държавен куклен театър – Стара Загора

11:00 ч., Куклен театър

Актуални изложби:

Изложба „Избрано“ от международен конкурс „Екслибрис“.

В изложбата са включени оригинали на exlibris-творби, създадени от художници на 5 континента, притежание на Регионалната библиотека „Любен Каравелов“ – Русе. Експозицията показва в

компресиран вид съвременното развитие на тази специфична художествена миниатюра през новото хилядолетие.

В старозагорското представяне на русенската колекция са включени творби от различни издания на конкурса. Представените автори са от България, Аржентина, Украйна, Сърбия, Беларус, Мексико, Чехия, Индия, Япония, Турция, Русия. Изложените творби са посветени на различни културни и знакови събития в България и по света, като 100-годишнината от рождението на единствения български нобелов лауреат за литература, русенеца с австрийско гражданство Елиас Канети, членството на България в Европейския съюз, Международния фестивал „Мартенски музикални дни“.

През 2023 г. темата на конкурса насочва към основната цел на инициативата - да създава нови идентичности и да е катализатор на неподражаемо художествено проникновение. „EX LIBRIS - EX DILEMMA“ отправя предизвикателство към художниците да потърсят философската същност на многообразните дилеми на съвременния човек и да отправят своите послания. Идеята е създадените творби да докоснат зрителя, да провокират размисъл и прозрения

Експозицията може да бъде разгледана до 29 февруари 2024 г. в РБ „З. Княжески“

*„Марио Жеков“ - произведения от фонда на Художествена галерия - Стара Загора и частни колекции
Изложбата може да бъде разгледана в Художествена галерия - Стара Загора*